

Σχολείο, φροντιστήριο, Lower, διαγωνίσματα, βαθμοί, πανελλαδικές εξετάσεις, πανεπιστήμιο, διπλώματα, εξεταστικές, μεταπτυχιακά, στρατός ... και όλα αυτά για ... δουλειά, απλήρωτες υπερωρίες, επισφαλή εργασία, μετεκπαίδευση, μισθοί πείνας, εργατικά ατυχήματα, απολύσεις, επαναπροσλήψεις και πάλι απ' την αρχή. Μάγκες, μας κλέβουν τη ζωή!

Κι αν πέρυσι το πεδίο μάχης ήταν το εκπαιδευτικό (άρθρο 16, νόμος πλαίσιο, απεργίες δασκάλων, καταλήψεις μαθητών), φέτος τα αφεντικά αποφάσισαν να χτυπήσουν το εργασιακό. Κυβέρνηση, βιομήχανοι, τραπεζίτες βάλθηκαν να πάρουν πίσω και τα τελευταία κοινωνικά κεκτημένα, που το εργατικό κίνημα είχε καταφέρει, μετατρέποντας την ήδη επισφαλή ζωή μας σε πραγματική σκλαβιά.

Η δημόσια ασφάλιση γίνεται ατομική και ιδιωτική, αφού αυτά που θα μας παρέχονται από το κράτος ή από τα επαγγελματικά ταμεία δεν θα επαρκούν και θα αναγκαζόμαστε να ασφαλιζόμαστε σε ιδιωτικές εταιρίες.

Οι συντάξεις θα μειωθούν κατακόρυφα λόγω της αλλαγής του τρόπου υπολογισμού τους. Η σύνταξη πλέον θα υπολογίζεται στο 70% (από 80% σήμερα) των μισθών της τελευταίας 15ετίας ή ολόκληρου του εργατικού βίου.

Τα χρόνια εργασίας αυξάνονται. Βασιζόμενοι στην επιστημονική θέση ότι ο «πληθυσμός γερνάει» και το εργατικό δυναμικό μειώνεται, η νέα πραγματικότητα που επιβάλλουν τα αφεντικά, μας θέλει να δουλεύουμε μέχρι να πεθάνουμε.

«Ενοποίηση και εξορθολογισμός των ασφαλιστικών ταμείων», με πρόφαση ότι τα ταμεία είναι πολλά και η γραφειοκρατία μεγάλη. Τα ταμεία θα ενοποιηθούν προς τα κάτω, οδηγούμενα στην οριστική τους διάλυση. Οι παροχές μειώνονται και τα ήδη κατοχυρωμένα δικαιώματα των εργαζόμενων θα υποβαθμιστούν ή θα χαθούν και θα χαριστούν τα εργοδοτικά χρέη.

Αποχαρκτηρισμός πολλών βαρέων και ανθυγιεινών επαγγελμάτων και μείωση των αναπηρικών συντάξεων.

Χρήση των αποθεματικών για επενδύσεις. Τα επικουρικά ταμεία θα μετατραπούν σε επαγγελματικά και τα αποθεματικά τους θα χρησιμοποιηθούν έως 70% στο χρηματιστήριο.

Διαχωρισμός της κοινωνικής περίθαλψης/προστασίας από την κοινωνική ασφάλιση για τους νέους ασφαλισμένους, αλλά και για όλους αυτούς που έχουν ασφαλιστεί από το 1983 μέχρι το 1992.

Αυτό που ξεκάθαρα φαίνεται είναι ότι όλοι αυτοί που χρόνια κλέβουν τα λεφτά από τα ταμεία, προσπαθούν να καλύψουν την κρίση που υπάρχει στο εργασιακό, προτείνοντας ένα αντιδραστικό και αντικοινωνικό ασφαλιστικό πρόγραμμα. Κι αν η παραπάνω επίθεση πλήττει ένα κομμάτι με «κανονική» εργασιακή πραγματικότητα, πόσο μάλλον πλήττονται όλοι αυτοί που βρίσκονται σε δυσμενή θέση: «μαύροι εργαζόμενοι», μετανάστες, άνεργοι. Η κοινωνική ασφάλιση δεν είναι ελεημοσύνη των αφεντικών ή του κράτους, αλλά αυτό που δικαιωματικά ανήκει στους εργαζόμενους, είναι ένα κομμάτι των δεδουλευμένων.

Αρνούμενοι τη συμμετοχή σε κάθε είδους διάλογο και ξεπερνώντας τις συνδικαλιστικές γραφειοκρατίες θα πρέπει να πιέσουμε για μαζικές καταλήψεις και γενικές απεργίες διαρκείας, ώστε ο αγώνας να καταφέρει να οργανωθεί «από τα κάτω». Στόχος δεν είναι μόνο η αντίδραση στις νέες ασφαλιστικές ρυθμίσεις, ούτε η υπεράσπιση της υπάρχουσας κατάστασης, αλλά η απαίτηση και η διεκδίκηση όλων αυτών που μας ανήκουν. Οι απαντήσεις δίνονται στο δρόμο και όχι στη Βουλή.

**ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ - ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ –
ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ - ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ**